TEM, Havemothuto Kefine, Awxprtd Mabnuotixd (EM 201),
Xeweptvo EEGunvo 2008 (II. Aexéoc),

Awryodvioua 1

Epdtnon 1 (5 wovddes): 'Eotw ta obvora A = {{a}, {b},{a,b}}, B = {z|x uvrocivoro tou
{a,b}}. Ioyder ot A = B ; Anodellte v andvinot| ouc.

Epdtnon 2 (7 wovddeg): 'Eotw A, B olvola. Elvaw duvatdy noté va toyler A € B xav A C B;

Eite anodeite 6L dev woyvel, elte dwote dUo olvora A, B yw ta omola LoyleL.

Epdtnon 3 (12 povddes): 'Eotw A; 1o olvolo 6hov 1oy uf xevdv axoroubidy and bits

ufxoug mou dev Eemepvd To . Beelte to Ul A; xow NP A;.

Epdtnon 4 (12 povddec): Acilte 61t, 10 6Uvor0 GAWV TV TETEPAGUEVGDY SUAIXADY aXOAOUOLOY

ufxoug m elvar apthurowo.

Epdtnon 5 (10 povddeg): Xpnowonowdvtoag enaywyy dellte 6t yia xdfe guoxd n > 4,
2" < n!

Epdtnon 6 (5 povddeg): Towdg etvar o ouvieheothc Tou 2'99* oto avdmtuyue tou (22 —
3y)200'

Epdtnon 7 (12 povddeg): o) 1lécor tpénot undpyouy yia va tonofetnfolv 6 duolec ogalpeg
oe 9 dwpopetind xoutd; (To xdfe xouti ywed doec undhec Béhovue). B) Ildoor 10-PAgLor aptbuot
UTdEYOLY, oL oTolol TepLéyouy Ta Ynpla 0, 1 xar 2 xoL 6Toug onotoug eugavilovtat 2 undéy, 3 docoL

oL b SmAd;

Epdtnon 8 (15 wovddes): 'Eotw m > 1 axépatoc. Eivar v oyxéon R={(a,b)|la = b (mod m)}

oyéom Looduvaulac otoug axepalous; (a = b(mod m) avy m Sonpel To a — b)

Epdtnon 9 (11 povddec): Bpeite, av undpyouv, T0 eEAdyLOTO dve Qpdyua XoL T0 UEYLETO XATw
ppdyua Tou ouvdrou {1,2,4, 5,10} oto uepnd dratetayuévo yopo: (ZT, | ), (unddeln: oyedidote

10 dudypouua Hasse).

Epdtnon 10 (11 povddes): o) lldou yuptd mpénel xdmotog ue xhetotd udtio vo tpafrilet and
ula tpdmouia 52 QUMWY Gote va elval olyoupoc GTL €yl oTo Yépla TOU TOUAdYLoTOV 3 YopTid and
T0 (Do €idog; (m.y. xoUneg A onahid x.n.), B) llboa npénet ndht ue xherotd udtio vo drakéZer dote

va elvan olyoupog 6L €yet Sloéer 3 XoUTES;



